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Opel Corsa

1 Modellübersicht  Modèles

Corsa Enjoy Sport
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Corsa 3 Türen Corsa 3 portes

Motor Getriebe mit MwSt. / TVA incl. Moteur Boîte

1.0  TWINPORT ECOTEC®  
44 kW/60 PS

5-Gang manuell 15'950.- – – 1.0  TWINPORT ECOTEC®  
44 kW/60 ch

Boîte manuelle 5 vitesses

1.2  TWINPORT ECOTEC®  
59 kW/80 PS

5-Gang manuell 17'400.- 19'700.- – 1.2  TWINPORT ECOTEC®  
59 kW/80 ch

Boîte manuelle 5 vitesses

1.4  TWINPORT ECOTEC®  
66 kW/90 PS

5-Gang manuell – 20'400.- 21'800.- 1.4  TWINPORT ECOTEC®  
66 kW/90 ch

Boîte manuelle 5 vitesses

1.4  TWINPORT ECOTEC®  
66 kW/90 PS 

4-Stufen-
Automatik – 21'900.- 23'300.- 1.4  TWINPORT ECOTEC®  

66 kW/90 ch  

Transmission automatique  
à 4 rapports

D
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1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
55 kW/75 PS

5-Gang manuell 20'200.- 22'500.- – 1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
55 kW/75 ch

Boîte manuelle 5 vitesses

1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
66 kW/90 PS

6-Gang manuell – 24'000.- – 1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
66 kW/90 ch

Boîte manuelle 6 vitesses

1.7 CDTI DPF1 ECOTEC® 
92 kW/125 PS 

6-Gang manuell – – 28'400.- 1.7 CDTI DPF1 ECOTEC® 
92 kW/125 ch 

Boîte manuelle 6 vitesses

Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF

1 Wartungsfreier Dieselpartikelfilter (DPF) serienmässig / Filtre à particules diesel (DPF) sans entretien de série

Corsa Enjoy Sport
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Corsa 5 Türen Corsa 5 portes

Motor Getriebe mit MwSt. / TVA incl. Moteur Boîte

1.0  TWINPORT ECOTEC®  
44 kW/60 PS

5-Gang manuell 16'450.- – – 1.0  TWINPORT ECOTEC®  
44 kW/60 ch

Boîte manuelle 5 vitesses

1.2  TWINPORT ECOTEC®  
59 kW/80 PS

5-Gang manuell 17'900.- 20'200.- – 1.2  TWINPORT ECOTEC®  
59 kW/80 ch

Boîte manuelle 5 vitesses

1.4  TWINPORT ECOTEC®  
66 kW/90 PS

5-Gang manuell – 20'900.- 22'300.- 1.4  TWINPORT ECOTEC®  
66 kW/90 ch

Boîte manuelle 5 vitesses

1.4  TWINPORT ECOTEC®  
66 kW/90 PS 

4-Stufen-
Automatik – 22'400.- 23'800.- 1.4  TWINPORT ECOTEC®  

66 kW/90 ch 
Transmission automatique  
à 4 rapports
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1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
55 kW/75 PS

5-Gang manuell 20'700.- 23'000.- – 1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
55 kW/75 ch

Boîte manuelle 5 vitesses

1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
66 kW/90 PS

6-Gang manuell – 24'500.- – 1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
66 kW/90 ch

Boîte manuelle 6 vitesses

1.7 CDTI DPF1 ECOTEC® 
92 kW/125 PS 

6-Gang manuell – – 28'900.- 1.7 CDTI DPF1 ECOTEC® 
92 kW/125 ch 

Boîte manuelle 6 vitesses

Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF

1 Wartungsfreier Dieselpartikelfilter (DPF) serienmässig / Filtre à particules diesel (DPF) sans entretien de série

PG3155_PL_Corsa_df.indd   2 2.4.2007   10:43:19 Uhr



Opel Corsa

Allgemeine Serienausstattung  2
Corsa Enjoy Sport

Wesentliche Serienausstattung

Sportfahrwerk

Sport-Lederlenkrad, perforiert

Auspuffendrohr aus Chrom im Sport-Design

Sportsitze, vorn

Licht-Paket, bestehend aus: 
Beleuchtetes Handschuhfach und 
hinterleuchtete Schalter und Anzeigen

Nebelscheinwerfer

Elektrische Fensterheber vorn mit Tippfunktion 
und Einklemmschutz

Elektrische Fensterheber vorn mit Tippfunktion  
und Einklemmschutz

Klimaanlage Klimaanlage

Sonnenblende mit Make-up-Spiegel auf 
Fahrerseite

Sonnenblende mit Make-up-Spiegel auf  
Fahrerseite

Doppelter Gepäckraumboden Doppelter Gepäckraumboden

Sitzhöheneinstellung, Fahrer Sitzhöheneinstellung, Fahrer

Lenksäule höhen- und längseinstellbar Lenksäule höhen- und längseinstellbar

Aussenspiegel elektrisch verstellbar, manuell 
anklappbar, teilweise in Wagenfarbe

Aussenspiegel elektrisch verstellbar, manuell 
anklappbar, teilweise in Wagenfarbe

Aussenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, 
manuell anklappbar,  in Wagenfarbe

Stahlfelgen  5½ J x 14, Design-Radabdeckung mit  
14 Speichen, Reifen 185/70 R14                                

Stahlfelgen  6 J x 15, Design-Radabdeckung mit  
7 Speichen, Reifen 185/65 R15                                

Stahlfelgen  6 J x 16, Design-Radabdeckung mit  
6 Speichen, Reifen 195/55 R16                                

Radio-Vorbereitung mit 4 Lautsprechern und 
integriertem Ablagefach 

Stereo-CD-Radio CD 30 MP3, mit 
Lenkradfernbedienung und AUX-IN*

Stereo-CD-Radio CD 30 MP3, mit 
Lenkradfernbedienung und AUX-IN*

Rücksitzbank und –lehne umklappbar, nicht teilbar Rücksitzbank und –lehne umklappbar,  teilbar Rücksitzbank und –lehne umklappbar, teilbar

Zentralverriegelung Zentralverriegelung mit Fernbedienung Zentralverriegelung mit Fernbedienung

Seitenschutzleisten in Schwarz Seitenschutzleisten in Wagenfarbe Seitenschutzleisten in Wagenfarbe

Türaussengriff in Schwarz Türaussengriff in Wagenfarbe Türaussengriff in Wagenfarbe

Stoßfänger in Wagenfarbe Stoßfänger in Wagenfarbe Stoßfänger in Wagenfarbe

Heckklappengriff mit Sensorfeld in Wagenfarbe Heckklappengriff mit Sensorfeld in Wagenfarbe Heckklappengriff mit Sensorfeld in Wagenfarbe

Dieselpartikelfilter (DPF)  mit Diesel Motoren Dieselpartikelfilter (DPF)  mit Diesel Motoren Dieselpartikelfilter (DPF)  mit Diesel Motoren

Quickheat-Heizsystem mit Diesel Motoren Quickheat-Heizsystem mit Diesel Motoren Quickheat-Heizsystem mit Diesel Motoren

Getönte Scheiben, Wärmeschutzverglasung Getönte Scheiben, Wärmeschutzverglasung Getönte Scheiben, Wärmeschutzverglasung

Reinluft-Filtersystem (Pollenfilter) Reinluft-Filtersystem (Pollenfilter) Reinluft-Filtersystem (Pollenfilter)

Geschwindigkeitsabhängige Servolenkung Geschwindigkeitsabhängige Servolenkung Geschwindigkeitsabhängige Servolenkung

Drehzahlmesser Drehzahlmesser Drehzahlmesser

Triple Info Display Triple Info Display Triple Info Display 

Umgebungsausleuchtung Umgebungsausleuchtung Umgebungsausleuchtung

Vorrüstung für Kindersitz-Befestigungssystem 
ISOFIX hinten aussen

Vorrüstung für Kindersitz-Befestigungssystem 
ISOFIX hinten aussen

Vorrüstung für Kindersitz-Befestigungssystem 
ISOFIX hinten aussen

Auskuppelnde Pedale (PRS) Auskuppelnde Pedale (PRS) Auskuppelnde Pedale (PRS)

Front- und Seitenairbags, 
Fahrer und Beifahrer 
(Beifahrerfrontairbag, ausschaltbar)

Front- und Seitenairbags, 
Fahrer und Beifahrer und Kopfairbags, 
Gurtstraffer  
(Beifahrerfrontairbag, ausschaltbar)

Front- und Seitenairbags, 
Fahrer und Beifahrer und Kopfairbags,  
Gurtstraffer  
(Beifahrerfrontairbag, ausschaltbar)

Kindersicherung an den hinteren Türen Kindersicherung an den hinteren Türen Kindersicherung an den hinteren Türen

DSA-Sicherheitsfahrwerk DSA-Sicherheitsfahrwerk DSA-Sicherheitsfahrwerk

Bremsen 
Antiblockiersystem (ABS) elektronisch 
geregelt, elektronische Bremskrafverteilung 
(EBV), Kurvenbremskontrolle (CBC), 
Geradeausbremskontrolle (SLS), Scheibenbremsen 
vorn belüftet 

Bremsen 
Antiblockiersystem (ABS) elektronisch 
geregelt, elektronische Bremskrafverteilung 
(EBV), Kurvenbremskontrolle (CBC), 
Geradeausbremskontrolle (SLS), Scheibenbremsen 
vorn belüftet 

Bremsen 
Antiblockiersystem (ABS) elektronisch 
geregelt, elektronische Bremskrafverteilung 
(EBV), Kurvenbremskontrolle (CBC), 
Geradeausbremskontrolle (SLS), Scheibenbremsen 
vorn belüftet  
(Scheibenbremsen hinten mit 1.7 Motor)

Adaptatives Bremslicht Adaptatives Bremslicht Adaptatives Bremslicht

Geschwindigkeitsbegrenzer Geschwindigkeitsbegrenzer Geschwindigkeitsbegrenzer

Sicherheitskarosserie mit Rundumschutzsystem Sicherheitskarosserie mit Rundumschutzsystem Sicherheitskarosserie mit Rundumschutzsystem

Vollverzinkte Karrosserie Vollverzinkte Karrosserie Vollverzinkte Karrosserie

Raucher-Paket Raucher-Paket Raucher-Paket

*Anschluss für externe Musikgeräte
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Opel Corsa

2 Equipement de série 

Corsa Enjoy Sport

Principaux équipements de série

Chassis sport

Volant gainé cuir sport, perforé

Sortie d'échappement sport chromée

Sièges sport à l'avant

Pack Lumière: comprenant éclairage de boîte à 
gants et éclairage translucide des interrupteurs et 
des instruments

Antibrouillards

Lève-glaces électriques à l'avant avec commande 
par impulsion et système antipincement

Lève-glaces électriques à l'avant avec commande 
par impulsion et système antipincement

Climatisation Climatisation

Pare-soleil avec miroir de courtoisie côté conducteur Pare-soleil avec miroir de courtoisie côté conducteur

Coffre à double fond Coffre à double fond

Siège conducteur réglable en hauteur Siège conducteur réglable en hauteur

Volant réglable en hauteur et profondeur Volant réglable en hauteur et profondeur

Rétroviseurs extérieurs réglables électriquement, 
rabattables manuellement, partiellement couleur 
carrosserie

Rétroviseurs extérieurs réglables électriquement, 
rabattables manuellement, partiellement couleur 
carrosserie

Rétroviseurs extérieurs chauffants, réglables 
électriquement, rabattables manuellement, 
couleur carrosserie

Jantes en acier 5½ J x 14, enjoliveurs design à  
14 branches, pneus 185/70 R14

Jantes en acier 6J x 15, enjoliveurs design à 7 
branches, pneus 185/65 R15

Jantes en acier 6J x 16, enjoliveurs design à 6 
branches, pneus 195/55 R16

Prééquipement radio avec 4 haut-parleurs et 
compartiment de rangement

Radio-CD-Stereo CD 30 MP3, avec commandes 
radio au volant et AUX-IN*

Radio-CD-Stereo CD 30 MP3, avec commandes 
radio au volant et AUX-IN*

Banquette arrière et dossier rabattable, en 1 partie Banquette arrière et dossier rabattable, en 2 parties Banquette arrière et dossier rabattable, en 2 parties 

Verrouillage central Verrouillage central à télécommande Verrouillage central à télécommande

Baguettes de protection  latérale et poignées 
extérieures noires

Baguettes de protection latérale et poignées 
extérieures couleur carrosserie

Baguettes de protection latérale et poignées 
extérieures couleur carrosserie

Pare-chocs couleur carrosserie Pare-chocs couleur carrosserie Pare-chocs couleur carrosserie

Poignée de coffre et touchpad couleur carrosserie Poignée de coffre et touchpad couleur carrosserie Poignée de coffre et touchpad couleur carrosserie

Filtre à particules diesel (DPF) avec moteurs diesel Filtre à particules diesel (DPF) avec moteurs diesel Filtre à particules diesel (DPF) avec moteurs diesel

Chauffage supplémentaire Quickheat  
avec moteurs diesel

Chauffage supplémentaire Quickheat  
avec moteurs diesel

Chauffage supplémentaire Quickheat  
avec moteurs diesel

Vitres teintées, protégeant de la chaleur Vitres teintées, protégeant de la chaleur Vitres teintées, protégeant de la chaleur

Système de filtrage de l'air (filtre à pollen) Système de filtrage de l'air (filtre à pollen) Système de filtrage de l'air (filtre à pollen) 

Direction assistée asservie Direction assistée asservie Direction assistée asservie

Compte-tours Compte-tours Compte-tours

Triple Info Display Triple Info Display Triple Info Display

Extinction retardée des phares Extinction retardée des phares Extinction retardée des phares

Prééquipement pour système ISOFIX de fixation des 
sièges pour enfant aux places extérieures à l'arrière

Prééquipement pour système ISOFIX de fixation des 
sièges pour enfant aux places extérieures à l'arrière

Prééquipement pour système ISOFIX de fixation des 
sièges pour enfant aux places extérieures à l'arrière

Système de pédalier rétractable (PRS) Système de pédalier rétractable (PRS) Système de pédalier rétractable (PRS)

Airbags frontaux et latéraux à 
l'avant côtés conducteur et passager                                                             
(Airbag passager déclenchable)

Airbags frontaux et latéraux à l'avant 
côtés conducteur et passager, airbags 
rideaux, prétensionneurs de ceintures                                  
(Airbag passager déclenchable)

Airbags frontaux et latéraux à l'avant 
côtés conducteur et passager, airbags 
rideaux, prétensionneurs de ceintures                                                   
(Airbag passager déclenchable)

Sécurité-enfants dans les portes arrière Sécurité-enfants dans les portes arrière Sécurité-enfants dans les portes arrière

Train de roulement de sécurité DSA Train de roulement de sécurité DSA Train de roulement de sécurité DSA

Freins 
Système antiblocage (ABS) à commande                               
électronique, répartition électronique de la 
puissance de freinage (EBD), contrôle de freinage 
en courbe (CBC), contrôle de freinage en ligne 
droite (SLS), freins à disques ventilés à l'avant 

Freins 
Système antiblocage (ABS) à commande 
électronique, répartition électronique de la 
puissance de freinage (EBD), contrôle de freinage  
en courbe (CBC), contrôle de freinage en ligne  
droite (SLS), freins à disques ventilés à l'avant 

Freins 
Système antiblocage (ABS) à commande 
électronique, répartition électronique de la 
puissance de freinage (EBD), contrôle de freinage 
en courbe (CBC), contrôle de freinage en ligne droite 
(SLS), freins à disques ventilés à l'avant  
(freins à disques à l'arrière sur les versions 1.7)

Feu de stop adaptatif Feu de stop adaptatif Feu de stop adaptatif

Limitateur de vitesse Limitateur de vitesse Limitateur de vitesse

Carrosserie de sécurité avec protection 
enveloppante

Carrosserie de sécurité avec protection 
enveloppante

Carrosserie de sécurité avec protection 
enveloppante

Carrosserie entièrement galvanisée Carrosserie entièrement galvanisée Carrosserie entièrement galvanisée

Pack fumeur Pack fumeur Pack fumeur

*Connection externe pour lecteurs de musique
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Opel Corsa

Pakete und Sonderausstattungen 
Packs et équipements spéciaux 3

Corsa Enjoy Sport Paket-  
Bestandteil 

Compris  
dans le Pack

Pakete mit MwSt. / TVA incl. Packs

Safety-Paket 
Full Size-Kopfairbags  vorne und hinten, Gurtstraffer 

V4M
530.- S S

Pack Sécurité 
Airbags rideaux full size à l'avant et à l'arrière, 
prétensionneurs de ceintures V4M

Elektro-Paket 
- Fensterheber, elektrisch, vorne 
- Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung 
- 2 Zündschlüssel, davon einer klappbar oGD

350.- S S
Pack Electrique 
- Lève-glaces électriques à l'avant 
- Télécommande pour verrouillage central 
- 2 clés d'allumage, dont une clé repliable oGD

OPC Line-Paket 
- Spoilerlippe, vorne und hinten 
- Seitenschweller, links und rechts in Wagenfarbe 
- Heckspoiler 
- Auspuffendrohr, Sport, Chrom 
- OPC Line Emblem 
(nicht in Verb. mit Reserverad, Stahl) WBP

_ 1'760.- 1'760.-

Pack OPC line 
- Lèvre de spoiler avant et arrière 
- Bas de caisse latéraux, couleur carrosserie 
- Bequet arrière 
- Sortie d'échappement, Sport, chromée 
-  Emblème OPC Line  

(pas en combinaison avec roue de secours acier) WBP

Komfort-Paket 
- Sitzhöheneinstellung Fahrerseite 
- Höhen- und längsverstellbares Lenkrad oBY

220.- S S
Pack Confort 
- Siège conducteur réglable en hauteur 
- Volant réglable en hauteur et profondeur oBY

Sicht-Paket 
- Regensensor 
-  Innenspiegel automatisch abblendbar mit 

Konsolenbeleuchtung CE1

_ 200.- 200.-
Pack Visibilité 
- Capteur de pluie 
-  Rétroviseur int. électro-chromatique, 

éclairage permanent de la console centrale CE1

Sunshine-Paket 
Klimaanlage, CD 30 MP3 Stereo-Radio/CD-Spieler mit  
7 Lautsprechern, Radiobedienung am Lenkrad und 
AUX-IN* XZDD

1'500.- S S
Pack Sunshine 
Climatisation, radio lecteur CD 30 MP3 avec  
7 haut-parleurs, commandes radio au volant et  
AUX-IN* XZDD

Sommer-Paket 
- Klimatisierungsautomatik 
- Solar Reflect Windschutzscheibe C68

_ 680.- 680.-
Pack été 
- Climatisation automatique 
- Pare-brise Solar Reflect C68

Technik-Paket 
- Bordcomputer 
- Geschwindigkeitsregler oFB

_ 650.- 650.-
Pack technique 
- Ordinateur de bord 
- Régulateur de vitesse oFB

Winter-Paket 
- Sitzheizung vorne 
- Lenkradheizung 
- Lederlenkrad (Enjoy) oBL

_ 390.- 340.-
Pack Hiver 
- Chauffage de siège à l'avant 
- Chauffage de volant 
- Volant gainé de cuir (Enjoy) oBL

Sport-Paket 
- Leichtmetallfelgen 7J x 17, 5 Speichen Design [QV3] 
- Reifen 215/45 R17 
- Sport-Fahrwerk oEQ

_ 1'700.- _
Pack Sport 
- Jantes en alliage léger 7J x 17, design à 5 branches [QV3] 
- Pneus 215/45 R17 
- Chassis sport oEQ

Sicherheit mit MwSt. / TVA incl. Sécurité

Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP®) 
inkl. Traktionskontrolle

FX3
760.- 760.- 760.- Programme électronique de stabilité (ESP®) 

avec contrôle de la traction
FX3

Nebelscheinwerfer vorne T96 _ 250.- S Antibrouillards avant T96

Aktive Kopfstützen vorne A88 120.- 120.- 120.- Appuis-tête actifs à l‘avant A88

Vorrüstung für Kindersitz-
Befestigungssystem ISOFIX 
auf Beifahrerseite vorne AC4

120.- 120.- 120.-
Prééquipement pour système ISOFIX de 
fixation des sièges pour enfant 
côté passager avant AC4

3. Kopfstütze hinten Mitte 

AY5

50.- 50.- 50.- 3e appui-tête arrière central 

AY5mit 5 Türen S S S sur les versions 5 portes

Halogen Abbiege- und Kurvenlicht  
inkl. adaptiv mitlenkender Schweinwerfer, statisches 
Abbiegelicht, dynamisches Kurvenlicht, Einpark-
Ausleuchtung bei Rückwärtsfahrt

TVi

– 450.- 450.-

Phares à halogène avec éclairage des 
croisements et des virages  
avec projecteurs directionnels adaptatifs, éclairage 
statique des croisements, éclairage dynamique des 
virages, éclairage de parcage en marche arrière TVi

-  nicht erhältlich / non disponible S  Standard / de série Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF

*Anschluss für externe Musikgeräte / Connection externe pour lecteurs de musique
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Opel Corsa

3 Pakete und Sonderausstattungen 
Packs et équipements spéciaux

Corsa Enjoy Sport Paket-  
Bestandteil 

Compris  
dans le PackKomfort mit MwSt. / TVA incl. Confort

Lederlenkrad N34 
N35

– Winter Paquet 
Pack Hiver S Volant gainé cuir N34 

N35

Aussenspiegel beheizbar
DJ8 

140.- 140.- S Rétroviseurs extérieurs chauffants 
DJ8

Elektrisches Panorama-Schiebedach Rail to Rail 
- Sitzhöheneinstellung, Beifahrer 
- Leseleuchten vorne CF5

– 990.- 990.-
Toit ouvrant électrique Panorama Rail to Rail 
- Siège passager réglable en hauteur 
- Lampe de lecture à l’avant CF5

Park-Pilot hinten 
nicht in Verb. mit Fahrradträger FlexFix®

UD3
– 500.- 500.- Park-Pilot à l'arrière 

pas en combinaison avec porte-vélos FlexFix® UD3

Klimaanlage 1'250.-
S S

Climatisation

mit Sunshine-Paket C60 S avec Pack Sunshine C60

Quickheat-Heizzsystem 340.- 340.- 340.- Chauffage supplémentaire Quickheat

in Verbindung mit Diesel Motoren C32 S S S en combinaison avec les moteurs diesel C32

Audio und Kommunikation mit MwSt. / TVA incl. Audio et communication

CD 30 MP3  
Stereo-Radio mit CD/MP3-Funktionalität,  
7 Lautsprechern, Triple Info Display und AUX-IN* 
nicht in Verbindung mit Sommer-Paket oder Mobiltelefon-
Portal 

UZU 780.-
S S

CD 30 MP3  
Radio stéréo avec lecteur CD compatible MP3, 
7 haut-parleurs, Triple Info Display et AUX-IN* 
pas en combinaison avec le Pack été ou le Portail  pour 
téléphone mobile

UZU

in Verbindung mit Sunshine-Paket S en combinaison avec le Pack Sunshine

ab CD 30 MP3: Radiobedienung am Lenkrad S S S à partir de CD 30 MP3: commandes radio au volant

CD 30 MP3  
Stereo-Radio mit CD/MP3-Funktionalität,  
7 Lautsprechern, Graphic Info Display und AUX-IN*

UCH

– S S

CD 30 MP3  
Radio stéréo avec lecteur CD compatible MP3, 
7 haut-parleurs, Graphic Info Display et AUX-IN*

UCH

nur in Verbindung mit Sommer-Paket oder Mobiltelefon- 
Portal

seul. en combinaison avec le Pack été ou le Portail pour 
téléphone mobile

CD 60 Navi 
Stereo-Radio mit CD/MP3-Funktionalität, integriertem 
Navigationssystem, 7 Lautsprechern, Graphic Info Display, 
CD-Strassenkarte Alpen (CH/A) und AUX-IN*  

UMX

– 1'700.- 1'700.-
CD 60 Navi 
Radio stéréo avec lecteur CD compatible MP3, système 
de navigation intégré, 7 haut-parleurs, Graphic Info 
Display, cartes routières sur CD Alpes (CH/A) et AUX-IN*

UMX

DVD 100 Navi 
Stereo-Radio mit CD/MP3-Funktionalität, DVD-gestütztem 
Navigationssystem, Colour Info Display, 7 Lautsprechern,  
DVD-Strassenkarte (Europa), integriertem 6fach-CD-Wechsler 
und AUX-IN* URE

– 2'500.- 2'500.-

DVD 100 Navi 
Radio stéréo avec lecteur CD compatible MP3, système 
de navigation DVD, Colour Info Display, 7 haut-parleurs, 
cartes routières sur DVD (Europe), chargeur 6-CD intégré 
et AUX-IN* URE

Mobiltelefon-Portal 2 
Mobiltelefon-Vorbereitung inkl. Freisprecheinrichtung, 
BluetoothTM-Schnittstelle und Sprachsteuerung 
(Handyspezifischer Adapter via Teile & Zubehör)

UWA

– 620.- 620.-
Portail pour téléphone mobile 2 
Prééquipement pour téléphone mobile avec système 
mains libres, interface BluetoothTM et commande vocale 
(Adapteur de tél. mobile via pièces & access.)

UWA

-  nicht erhältlich / non disponible S  Standard / de série Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF

*Anschluss für externe Musikgeräte / Connection externe pour lecteurs de musique
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Opel Corsa

Pakete und Sonderausstattungen 
Packs et équipements spéciaux 3

Corsa Enjoy Sport Paket-  
Bestandteil 

Compris  
dans le PackFelgen, Reifen, Fahrwerk mit MwSt. / TVA incl. Jantes, pneus, châssis

Stahlfelgen 5½ J x 14  
Designradabdeckung 14 Speichen mit Reifen 185/70 R14

PA8 S – – Jantes en acier 5½ J x 14  
enjoliveur design à 14 branches avec pneus 185/70 R14

PA8

Stahlfelgen 6 J x 15   
Designradabdeckung 7 Speichen mit Reifen 185/65 R15

QV7 – S – Jantes en acier 6 J x 15  
enjoliveur design à 7 branches avec pneus 185/65 R15

QV7

Stahlfelgen 6 J x 16 
Designradabdeckung 6 Speichen mit Reifen 195/55 R16

QV6 
P2V – – S Jantes en acier 6 J x 16  

enjoliveur design à 6 branches avec pneus 195/55 R16
QV6 
P2V

Leichtmetallfelgen 6 J x 15  
im 5-Doppelspeichen mit Reifen 185/65 R15

QV5 970.- 750.- – Jantes en alliage léger 6 J x 15 
au design 5 branches doubles avec pneus 185/65 R15

QV5

Leichtmetallfelgen 6 J x 16 
im 7-Doppelspeichen-Design mit Reifen 195/55 R16

QV4 – 1'150.- – Jantes en alliage léger 6 J x 16 
au design 7 branches doubles avec pneus 195/55 R16

QV4

Leichtmetallfelgen 6 J x 16 
im 5-Doppelspeichen-Design mit Reifen 195/55 R16

QF4 – – 950.- Jantes en alliage léger 6 J x 16 
au design 5 branches doubles avec pneus 195/55 R16

QF4

Leichtmetallfelgen  7 J x 17 
im 5-Doppelspeichen-Design mit Reifen 215/45 R17

QV3 – Sport-Paket 
Pack Sport 1'500.- Jantes en alliage léger 7 J x 17 

au design 5 branches doubles avec pneus 215/45 R17
QV3

Leichtmetallfelgen  7 J x 17 
im 5-Speichen-Design mit Reifen 215/45 R17

Q9E – – 1'500.- Jantes en alliage léger 7 J x 17 
au design 5 branches avec pneus 215/45 R17

Q9E

Reserverad vollwertig aus Stahl 
inkl. Wagenheber und Radmutternschlüssel 
nicht in Verbindung mit Flex-Fix® oder OPC Line-Paket

S S S
Roue de secours complète en acier 
avec cric et clé pour écrous de moyeu 
pas en combinaison avec Flex-Fix® ou Pack OPC Line

Design mit MwSt. / TVA incl. Design

Brillant Lackierung 190.- 190.- 190.- Peinture brillante

Zwei-Schicht-Metallic- oder Mineraleffekt-Lackierung 540.- 540.- 540.- Peinture deux couches métallisée ou à effet minéral

Technik mit MwSt. / TVA incl. Technique

Integriertes Fahrradträger FlexFix® hinten 
nicht in Verbindung mit Park-Pilot und OPC Line-Paket 
nicht in Verbindung mit Reserverad vollwertig aus Stahl

D8G

– 950.- 950.-
Porte-vélos intégré FlexFix® arrière 
Pas en combinaison avec Park-Pilot ou Pack OPC Line 
Pas en combinaison roue de secours complète en acier

D8G

-  nicht erhältlich / non disponible S  Standard / de série Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF
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Opel Corsa

4 Zubehör Accessoires

Zubehör mit MwSt. / TVA incl. Art. Accessoires

Aussen Extérieur

Anhängerkupplung abnehmbar 696.- 67 36 123 Dispositif d´attelage de remorque amovible

Dach-Basisträger 250.- 17 32 541 Galerie de base

Fahrradträger 
für 1 Fahrrad, rechts * 218.- 67 32 472

Porte-vélo 
pour 1 vélo, droite *

Fahrradträger 
für 1 Fahrrad, links * 218.- 67 32 469

Porte-vélo 
pour 1 vélo, gauche *

Fahrradlift-System für ein Fahrrad 
zum seitlichen Heben und Senken des Fahrrades* 503.- 67 32 474

Porte-vélo pour un vélo 
version à soulèvement latéral*

Skiträger-Aluminium 
für max. 4 Paar Ski* 172.- 17 32 702

Porte-skis en aluminium 
pour max. 4 paires de skis*

Dachbox Sport 700, 450 L  
Abmessungen: l x b x h: 2320 x 700 x 390mm* 719.- 17 32 812

Coffre de toit Sport 700, 450 L  
Mesures: l x l x h: 2320 x 700 x 390mm*

Original Opel Winterkomplettrad mit Alufelge 
Continental 185/65 R15*** 299.- CHCON497

Roue complète hiver d'origine Opel avec jante alu 
Continental 185/65 R15***

Original Opel Winterkomplettrad mit Stahlfelge 
185/70 R14*** 189.- CHTEC494

Roue complète hiver d'origine Opel avec jante acier 
185/70 R14***

Original Opel Winterkomplettrad mit Stahlfelge 
185/65 R15*** 229.- CHTEC495

Roue complète hiver d'origine Opel avec jante acier 
185/65 R15***

4 Kotschutzlappen 66.- 17 18 530 
17 18 531

4 bavettes pare-boue

Innen Intérieur
Sonnenblenden hinten 
für 3- und 5-Türer ** Pare-Soleil arrière 

pour 3 et 5 portes

Multifunktionsbox mit Kühl- und Warmhaltefunktion 
Inhalt 15L, 560 x 290 x 340mm 415.- 17 22 622

Coffre multifonctions pour garder au chaud et au frais 
Volume 15L, 560 x 290 x 340mm

Gepäcknetz für Beifahrersitz 58.-  17 48 358 Filet pour siège passager avant

Gepäckraum-Wanne 104.- 17 22 338 Garniture de compartiment de chargement

Kindersitz Opel «Baby Safe» 
für Kinder von 0-15 Monate oder -13kg 287.- 17 46 712

Siège pour enfant Opel «Baby Safe» 
pour enfants de 0-15 mois ou -13kg

Satz Bodenteppiche «Velours Classic» 
Umrandung in silber, rot, blau oder anthrazit 76.- 17 24 071/ 069 / 070 

/ 072
Jeu de tapis de sol «Velours Classic» 
avec coutures argents, rouges, bleus ou anthracites

Satz Gummimatten, vorne 59.50 17 24 235 Jeu de tapis de caoutchouc, avant

*Nur in Verbindung mit einem Basisträger 
 Unverbindliche Preisempfehlung (ohne Montage/Lackierung) 
 Für weiteres Zubehör wenden Sie sich bitte an Ihren Opel Händler.  

*Seulement en combinaison avec une galerie de base 
 Prix indicatifs conseillés (sans montage ni peinture) 
 Pour les autres accessoires, veuillez vous adresser à votre distributeur Opel.  

** Preise standen bei Drucklegung noch nicht fest

** Prix non fixés au moment de l'impression

*** In Abhängigkeit von der Version und Ausstattung (fragen Sie Ihren Opel-Partner). Reifen auf Felge montiert und ausgewuchtet, exkl. Montage und Radabdeckung

***Selon la version et l'équipement (demandez à votre partenaire Opel), pneus montés sur jantes et équilibrés, excl. montage et enjoliveurs
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Opel Corsa

Technische Daten Caractéristiques techniques 5
Corsa – Masse und Gewichte Dimensions et poids

3 Türen  
3 portes

5 Türen  
5 portes

Abmessungen (mm) Dimensions (mm)

Länge 3999 3999 Longueur

Breite mit aus-/eingeklappten Aussenspiegeln 1944/1713 1944/1737 Largeur avec/sans rétroviseurs extérieurs

Höhe (bei Leergewicht) 1488 1488 Hauteur (à vide) 

Radstand 2511 2511 Empattement

Spurweite vorn 1485 1485 Voie avant

Spurweite hinten 1478 1478 Voie arrière

Wendekreis (m) Diamètre de braquage (m)

Wand zu Wand 10.55 10.55 Entre 2 murs

Bordstein zu Bordstein 10.20 10.20 Entre 2 trottoirs

Gepäckraumabmessungen nach ECIE/GM (mm) Dimensions du coffre selon ECIE/GM (mm)

Länge am Boden bis Rücksitzlehne 703 703 Longueur au plancher jusqu'au dossier des sièges arrière

Länge am Boden bei vorgeklappter Rücksitzlehne 1348 1348 Longueur au plancher, sièges arrière rabattus

Breite am Radeinbau 944 944 Largeur entre les passages de roues

Maximale Breite 969 969 Largeur maximale

Höhe der Ladekante 502 496 Hauteur du seuil de chargement

Öffnungshöhe 763 778 Hauteur d'ouverture du hayon

Öffnungsbreite in Höhe Gürtellinie 969 969 Largeur d’ouverture à hauteur de la ligne de ceinture

Gepäckrauminhalt nach ECIE-Messmethode (l) Capacité du coffre selon la méthode de mesure ECIE (l)

Nur Gepäckraum bis Gepäckraumabdeckung 285 285 Coffre seul jusqu'au cache-coffre

Bei vorgeklappter Rücksitzlehne bis Oberkante  
Vordersitzrückenlehne

690 700
Dossier arrière rabattu, jusqu'au bord supérieur des dossiers 
avant

Bei vorgeklappter Rücksitzlehne bis unters Dach 1050 1100 Dossier arrière rabattu, jusqu'au toit

Tankhinhalt 45 45 Réservoir

Gewichte und Achslasten (kg)  1 Poids et charges par essieu (kg)  1 

Leergewicht inkl. Fahrer (nach 70/156/EWG) 1100 1145 Poids à vide conducteur compris (selon norme 70/156/CEE)

Zulässiges Gesamtgewicht 1545 1565 Poids total autorisé

Zuladung 445 420 Charge utile

Zulässige Achslast vorn 795 805 Charge autorisée sur l'essieu avant

Zulässige Achslast hinten 770 770 Charge autorisée sur l'essieu arrière

Zulässige Dachlast 2 75 75 Charge autorisée sur le toit 2

1 Angaben für das Basismodell. Je nach Ausstattung und Motorisierung ergeben sich andere Werte / 

 Données du modèle de base. L'équipement et la motorisation, peuvent influencer ces valeurs

2 Unter Berücksichtigung des zulässigen Gesamtgewichts / Tenir compte du poids total authorisé

Alle Masse in mm Toutes les dimensions en mm 

 Seitenansicht 3 Türen Côté 3 portes Vorn Avant Hinten Arrière Seitenansicht 5 Türen Côté 5 portes
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Opel Corsa

5 Technische Daten Caractéristiques techniques

Motoren   Moteurs

5-Gang manuell

Höchst- 
geschwindigkeit 

Vitesse maximale

Beschleunigung  
von 0 auf  
100 km/h 

Accélération  
de 0 à 100 km/h

Treibstoffverbrauch / Consommation de carburant

CO2-Emission  
Emissions de CO2

Energie-Effizienz 
Rendement  
énergétique

Boîte manuelle 
5 vitesses

Innerstädtisch 
Urbaine

Ausserstädtisch 
Extraurbaine

Gesamt 
Mixte

(km/h) (s) (l) (g/km)

1.0  TWINPORT  ECOTEC® 
44 kW/60 PS

150 18.2 7.3 4.6 5.6 134 A
1.0  TWINPORT  ECOTEC® 
44 kW/60 ch

1.2  TWINPORT  ECOTEC® 
59 kW/80 PS

168 13.9 7.7 4.7 5,8 139 B
1.2  TWINPORT  ECOTEC® 
59 kW/80 ch

1.4  TWINPORT  ECOTEC® 
66 kW/90 PS

173 12.4 8.1 5.1 6.2 149 B
1.4  TWINPORT  ECOTEC® 
66 kW/90 ch

1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
55 kW/75 PS

163 14.5 5.8 3.9 4.6 124 A
1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
55 kW/75 ch

1 Wartungsfreier Dieselpartikelfilter (DPF) serienmässig / Filtre à particules diesel (DPF) sans entretien de série

6-Gang manuell
Boîte manuelle 

6 vitesses

1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
66 kW/90 PS

172 12.7 5.9 3.8 4.6 124 A
1.3 CDTI DPF1 ECOTEC® 
66 kW/90 ch

1.7 CDTI DPF1 ECOTEC® 
92 kW/125 PS 195 9.9 6.3 4.1 4.9 132 A 

1.7 CDTI DPF1 ECOTEC® 
92 kW/125 ch 

1 Wartungsfreier Dieselpartikelfilter (DPF) serienmässig / Filtre à particules diesel (DPF) sans entretien de série

4-Stufen-Automatik
Transmission automatique  

à 4 rapports

1.4  TWINPORT  ECOTEC® 
66 kW/90 PS 166 14.8 8.8 5.8 6.9 166 C

1.4  TWINPORT  ECOTEC® 
66 kW/90 ch 

Die Angaben bezüglich Verbrauch, CO2 und Energie-Effizienz beziehen sich  
gemäss Energie-Verordnung (EnV) auf die Typengenehmigung. 
Treibstoff-Normverbrauch gefahren nach 1999/100 EG (l/100km).  
Je nach Ausstattung, Fahrweise, Einsatzbedingungen und Zustand des  
Fahrzeuges können sich geringfügig andere Verbrauchs- und CO2-Werte  
ergeben. 
CO2 - Emission 204 g/km : Durchschnitt aller Neuwagen-Marken und Modelle in  
der Schweiz. 

Les indications concernant la consommation, les émissions de CO2 et le  
rendement énergétique se réfèrent, selon l’Ordonnance sur l'énergie (OEne),  
à la réception par type.  
Consommation normalisée de carburant selon 1999/100/CE (l/100 km).  
En fonction de l'équipement, du style de conduite, des conditions  
d'utilisation et de l'état du véhicule, les valeurs de consommation et de CO2  
peuvent être légèrement différentes. 
Emissions CO2 204 g/km: moyenne de toutes les marques et modèles de  
voitures neuves en Suisse. 
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Opel Corsa

Technische Daten Caractéristiques techniques 5
1.0 TWINPORT 

ECOTEC®
1.2 TWINPORT 

ECOTEC®
1.4 TWINPORT 

ECOTEC®

Benzinmotoren Moteurs à essence

Abgasnorm Euro 4 Euro 4 Euro 4 Norme antipollution

Treibstoff
Bleifrei 

Sans plomb
Bleifrei 

Sans plomb
Bleifrei 

Sans plomb Carburant

Anzahl der Zylinder 3 4 4 Nombre de cylindres

Bohrung (mm) 73,4 73,4 73,4 Alésage (mm)

Hub (mm) 78,6 72,6 80,6 Course (mm)

Hubraum (cm3) 998 1229 1364 Cylindrée (cm3)

Maximale Leistung (kW/PS) 
bei min–1

44/60 
5600

59/80 
5600

66/90 
5600

Puissance maximale (kW/ch) 
à min–1

Maximales Drehmoment (Nm) 
bei min–1

88 
3800

110 
4000

125 
4000

Couple maximal (Nm) 
à min–1

Verdichtungsverhältnis 10,5:1 10,5:1 10,5:1 Taux de compression

Getriebe/Achsübersetzung Boîte de vitesses/démultiplication

5-Gang manuell 4.29 4.29 4.18 Boîte manuelle 5 vitesses

4-Stufen-Automatik _ _ 4.12
Transmission automatique  
à 4 rapports 

Anhängelast (kg) Schaltgetriebe/4-Stufen-Automatik  
Boîte manuelle/Transmission automatique à 4 rapports Charge tractée (kg)

Ungebremst 450, 5002 / - 450/ - 500/500 Non freinée

Gebremst bei 12% Prüfsteigung 500/ - 850/ - 1000/1000 Freinée sur une pente de 12%

1.3 CDTI DPF 1 
ECOTEC®

1.3 CDTI DPF 1 
ECOTEC®

1.7 CDTI DPF 1 
ECOTEC®  

Dieselmotoren Moteurs diesel

Abgasnorm Euro 4 Euro 4 Euro 4 Norme antipollution

Treibstoff Diesel Diesel Diesel Carburant

Anzahl der Zylinder 4 4 4 Nombre de cylindres

Bohrung (mm) 69,6 69,6 79,0 Alésage (mm)

Hub (mm) 82,0 82,0 86,0 Course (mm)

Hubraum (cm3) 1248 1248 1686 Cylindrée (cm3)

Maximale Leistung (kW/PS) 
bei min–1

55/75 
4000

66/90 
4000

92/125 
4000

Puissance maximale (kW/ch) 
à min–1

Maximales Drehmoment (Nm) 
bei min–1

170 
1750–2500

200 
1750–2500

280 
2300

Couple maximal (Nm) 
à min–1

Verdichtungsverhältnis 18,0:1 18,0:1 18,0:1 Taux de compression

Getriebe/Achsübersetzung Boîte de vitesses/démultiplication

5-Gang manuell 3,74 – – Boîte manuelle 5 vitesses

6-Gang manuell – 3.72 3.35 Boîte manuelle 6 vitesses

Anhängelast (kg) Charge tractée (kg)

Ungebremst 500 500 500 Non freinée

Gebremst bei 12% Prüfsteigung 1000 1200 1300 Freinée sur une pente de 12%

1 Wartungsfreier Dieselpartikelfilter (DPF) serienmässig / Filtre à particules diesel (DPF) sans entretien de série

2  5 Türen / 5 portes

PG3155_PL_Corsa_df.indd   11 2.4.2007   10:43:29 Uhr



Opel Service                      Service Opel

Qualität heisst bei Opel weit mehr als technisch erstklassige 
Fahrzeuge. Mit umfassenden Serviceleistungen rund um 
jeden Opel garantieren wir unseren Kundinnen und Kunden 
auch nach dem Kauf unseren hohen Qualitätsstandard. 
Und das sind Ihre Vorteile, die Sie kennen sollten:

Chez Opel, le mot qualité ne signifie pas uniquement 
«construire des voitures techniquement irréprochables».  
En plus de cela, nous proposons également à nos clientes  
et clients une série de services qui nous permettent de 
garantir une qualité de très haut niveau pendant de 
longues années. Voici les avantages dont bénéficient  
toutes celles et tous ceux qui optent pour une Opel:

2 Jahre Garantie für Opel Neufahrzeuge 
Opel garantiert den fehlerfreien Zustand und Betrieb seiner 
Fahrzeuge 24 Monate lang. Ohne Kilometerbegrenzung.

2 ans de garantie sur les Opel neuves  
Opel garantit le fonctionnement et l'état de ses véhicules 
pendant 24 mois, kilométrage illimité.

Garantierte Mobilität  
durch OPEL ASSISTANCE und OPEL SERVICE MOBILE – die 
zeitlich unbeschränkte Opel Mobilitätsgarantie für 
kostenlose Soforthilfe über eine spezielle Notrufnummer in 
ganz Europa.

Mobilité garantie  
grâce à OPEL ASSISTANCE et OPEL SERVICE MOBILE – la 
garantie de mobilité Opel illimitée qui couvre  
gratuitement l'aide immédiate au moyen d'un numéro 
d'appel spécial dans toute l'Europe.

2 Jahre Garantie für Opel Teile und Zubehör  
Wir bürgen für die Qualität von Original Opel Teilen und 
Zubehör. Bei eingebauten Teilen oder Zubehörartikeln 
schliesst die Garantieleistung auch den Aus- und Einbau 
mit ein, sofern dieser durch eine Opel Werkstatt erfolgt. Die 
Garantie versteht sich natürlich ohne Kilometerbegrenzung.

2 ans de garantie sur les pièces et les accessoires Opel  
Nous garantissons aussi la qualité des pièces et  
accessoires d'origine Opel, cette garantie couvrant 
également le montage et le démontage, à condition qu'ils 
aient été effectués par un atelier Opel. Cette garantie est 
valable 24 mois, kilométrage illimité.

12 Jahre Garantie gegen Durchrostung 
Opel gibt Ihnen die sichere Langzeitgarantie gegen 
Durchrostung. Voraussetzung: Sie lassen Ihren Opel gemäss 
Service-Checkheft warten und alle nötigen Inspektionen 
durchführen.

12 ans de garantie contre les perforations dues à la 
corrosion 
Opel vous offre ici une garantie de très longue durée, à 
condition bien sûr que vous fassiez faire tous les services  
et toutes les inspections prévues.

Der Opel Zubehörservice 
Für die individuelle Gestaltung Ihres Opel gibt es jede 
Menge komfortables Zubehör übers Serienangebot hinaus. 
Auf Wunsch bauen wir Ihre Extra-Ausstattung fachmännisch 
ein. Selbstverständlich geniessen Sie auch hier 2 Jahre 
Garantie.

Le service d'accessoires Opel  
Pour personnaliser votre Opel, nous vous proposons toute 
une série d'accessoires très utiles. Sur demande, nous 
en effectuons également le montage, avec toute notre 
compétence. Ici aussi, la garantie est de 2 ans.

Europaweiter Kundenservice 
In ganz Europa stehen mehr als 6000 Opel Servicebetriebe 
bereit, um Sie individuell, fach- und termingerecht zu 
betreuen. Zu dem guten Service gehört auch, dass Ihnen bis 
ins Detail erklärt wird, was warum instand gesetzt und wie 
es in Rechnung gestellt wurde.

Un service-clients valable dans toute l'Europe 
Dans toute l'Europe, plus de 6000 garages Opel sont là 
pour vous aider et vous conseiller, pour vous servir avec 
compétence et dans les délais prévus, en vous expliquant 
dans le détail ce qui a été réparé et comment cette 
réparation a été facturée.

Das Opel Leasing 
Es gibt verschiedene Möglichkeiten, Ihr Auto zu finanzieren. 
Zum Beispiel leasen. D. h.: Sie fahren einen Opel, ohne ihn 
zu kaufen. Ihr Opel Händler weiss Bescheid.

Le leasing Opel 
Pour financer votre Opel, nous vous proposons différentes 
formules, dont le leasing: vous conduisez une Opel sans 
l'acheter. Adressez-vous à votre distributeur Opel.

Recycling 
Informationen über die recyclinggerechte Konstruktion 
finden Sie im Internet unter www.opel.ch

Recycling 
Afin d'en savoir plus sur les mesures prises pour assurer un 
recyclage optimal de nos voitures, veuillez vous rendre sur 
le site Internet www.opel.ch

Bei sämtlichen in dieser Liste aufgeführten Preisen handelt es sich um empfohlene 
Nettopreise. General Motors Suisse SA, Glattbrugg, behält sich das Recht vor, jederzeit und 
ohne Vorankündigung Konstruktion, Daten, Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. 
Die Abbildungen in dieser Preisliste enthalten möglicherweise serienmässig oder optionale 
Ausstattungen, die vom Schweizer Lieferprogramm 
abweichen können.

Tous les prix mentionnés dans cette liste sont des prix nets conseillés. 
General Motors Suisse SA, Glattbrugg, se réserve le droit de modifier, en tout temps et  
sans préavis, la constuction, les caractéristiques techniques, l'équipement et les prix de 
ses modèles. Il n'est pas exclu que les illustrations contenues dans cette liste de prix 
représentent des équipements de série ou optionnels qui ne font pas partie du 
programme de livraison suisse.

04.07  •  Art. 30102  •  General Motors Suisse SA   •  www.opel.ch
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